PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n? 1011/2023

Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informagdes acerca de manutengdo asfdltica na Rua Jodo Previtale.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 22 de agosto de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE Fls. ne \/

VAI.INHOS PA n? 19494/2023-100C -

| Req.1011/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n°® 1011/2023, questionando
acerca de manutengéo asfaltica na Rua Jo&o Previtale, informo que:

- Quantas manutengbes foram realizadas na via acima citada?
Especificar

Resposta: Quanto aos dias e horarios, a resposta €& prejudicada,
mas especificamente esta rua, a manutengdo € realizada por equipe
propria e diante solicitagées de municipes.

- Qual o servigo executado e valor gasto em cada manutengéo?
Informar quantidade e quais materiais foram utilizados?

Resposta: O unico servigo feito pela empresa terceirizada, foi o
acesso da referia rua com a José Carlos Ferrari ao custo de R$55.597,50.

- Por quais razbes os servicos de manutengdo da pavimentagdo
asfaltica foram realizadas por mais de uma vez no mesmo local?

Resposta: Quando da primeira vez, foi um paliativo, pois a situagéo
do cruzamento era precaria e foi executado por equipe proépria.

D.I.U., em 18 de agosto de 2023.

Eng® Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
CREA 060160791-4
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